
Stretnutie S MikulášoM – pokračovanie v tradíciách
MikuláS-nap zSíroS kenyérrel

Radostné a pokojné Vianoce, veľa šťastia, 
zdravia a úspechov v novom roku 2016 Vám

s vďakou za Vašu pomoc a podporu želajú
Ivan Seňan starosta obce, 

členovia poslaneckého zboru 
a pracovníci OcÚ

Meghitt karácsonyi ünnepeket 
és sikerekben gazdag új esztendőt 

kívánunk minden polgártársunknak
Ivan Seňan polgármester, 
a képviselő testület tagjai 

és a községi hivatal dolgozói

V spolupráci Miestnej organizácie
Dobrovoľného hasičského zboru a sa-
mosprávy obce – ako v minulých ob-
dobiach tak aj tento rok – uskutočnilo
sa na hlavnom námestí veľkolepé stret-
nutie s Mikulášom. Záujemcov zabá-
vala moderátorka a speváčka Erika
Pongráczová a hudobník Tibor Csicsó.
Organizátori pre účastníkov pripravili
drobné zákusky, horúci čaj, varené víno,
mastný chlieb s cibuľou. „Stretnutie s
Mikulášom usporadúvame vo Veľkej

Pake každý rok, obohacujeme ho s prí-
ležitostným programom pre deti. 
V týchto tradíciách pokračuje a bude
pokračovať aj vlani novozvolená 
miestna samospráva. Mikulášske zvyky
takto sú v našej dedine živým zvykom
– a ako vo väčšine obcí Horného Žit-
ného ostrova – aj u nás sú ich hlavným
gestorom členovia hasičského zboru” –
povedal pre naše noviny Ivan Seňan
starosta obce.

Az Önkéntes Tűzoltók Testülete és
a település önkormányzata a ko-
rábbi esztendőkhöz hasonlóan az
idén is karöltve szervezte meg a Mi-
kulás-napi ünnepséget a község fő-
terén.
   Az érdeklődő közönséget Pong-
rácz Erika műsorvezető és énekes,
valamint Csicsó Tibor zenész szó-
rakoztatta. A jelenlévőket forralt
borral, teával, lilahagymás zsíros ke-
nyérrel, aprósüteménnyel kínálták a
szervezők.
   „Minden esztendő december 5-
én vagy 6-án nagyszabású összejö-
vetelt rendezünk, gyermekműsorral
elevenítjük fel a Mikulás-napi ese-
ményeket. Ezt a hagyományt az egy
évvel ezelőtt újraválasztott helyi ön-
kormányzat is felvállalta és folytatja.
Községünkben a Mikulás-napi szo-
kás így a mai napig élő szokás és –
mint Felső-Csallóközben a legtöbb
helyen, úgy nálunk is – leginkább a
helyi önkéntes tűzoltó egyesülethez
kötődik” – mondta el lapunknak
Ivan Seňan polgármester.
Text a foto/Kép és szöveg: Lelkes Vince
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chodníky, ceSty, ale aj škola
od ostatných komunálnych volieb
uplynul viac ako rok. aj to bol jeden
z dôvodov, prečo sme navštívili sta-
rostu našej obce ivana Seňana, aby
nám sprostredkoval svoje dojmy či
skúsenosti za toto obdobie, ale najmä
vlastné predstavy o prioritách a sme-
rovaní či budúcnosti veľ kej paky.
dodajme, že mladý, sympatický
a ústretový richtár bol vlani po prvý
raz zvolený za „prvého muža“ obce. 

tak teda pán starosta, ako uplynul
prvý rok? 
– Aj keď som sa v  tejto funkcii už
ako-tak „udomácnil“ – aspoň si to tak
myslím –, človeka vždy niečo pre-
kvapí. Ale aj príjemne, nemusia to
vždy byť iba problémy. Rád by som tu
spomenul našich dôchodcov, ale
v prvom rade detičky – samospráva
dáva ako dar pre každého novoro-
denca finančný príspevok vo výške
170 eur a pokiaľ viem, je to najviac
v našom okolí. 

určite to však nie je jediná aktivita,
ktorú samospráva obce vyvíja... 
– Samozrejme – spomeňme aspoň
Deň obce, ukážkovú zabíjačku, Deň
detí, Deň dôchodcov, ale v neposled-
nom rade tých zhruba 50 ľudí, ktorí
prišli na brigádu pri likvidácii „čier-

nych skládok“, čiže robiť poriadok po
tých, ktorí si nevážia svoje okolie. 

už by mala byť dokončená bytovka
s  nájomnými bytmi. kedy dostanú
kľúče od svojich bytov ich noví oby-
vatelia? 
– Kľúče sú už odovzdané, zatiaľ pod
hlavičkou investora. Medzi časom
nám schválili úver a dotáciu, takže za-
čiatkom roka 2016 ich budeme vedieť
prevziať „pod obec“. Prednosť v pora-

dovníku mali Pakančania. Dodám, že
napriek tomu, že kriminalita v obci
nie je nejako extrémna, bol doinštalo-
vaný kamerový systém, ktorý bol pre-
financovaný z projektu EÚ – človek
nikdy nevie. 

čo považujete za najväčšie priority 
v najbližšom období? 
– Celkom určite to bude obnova ciest
či obnova, respektíve výstavba chod-
níkov. Prvoradé však budú naša škola
a škôlka, kde máme plné stavy. Zdô-
razňujem však, že úspešne sa ukončil
projekt na rekonštrukciu verejného
osvetlenia z roku 2010. Podľa zmluvy
o NFP s Ministerstvom hospodárstva
SR, na tento účel bola schválená suma
103 701,98 eur, z  toho 5%, t. j.
5185,09 eur mala obec financovať
z vlastných prostriedkov. V priebehu
procesu došlo k zmene projektu, ktorá
spočíva v  zmene typu svietidiel za
LED. S danou zmenou sa ale nedalo
dodržať sumu, ktorú MH SR schvá-
lilo na začiatku projektu. Súťaž vy-
hrala firma Marián Zwinger –
Elektro BAK z  Ivanky pri Dunaji
s  celkovou sumou 125 194,99 eur.

rozhovor So StaroM obce ivanoM SeňanoM

Traja starostovia troch družobných obcí (zľava): Alszegi Zoltán (Vaskút), Ivan Seňan
(Veľká Paka) a Molnár Zsolt (Péteri) 

Na oslavách Dňa detí bolo veselo
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Obecné zastupiteľstvo od-
súhlasilo financovanie roz-
dielu z  vlastných
prostriedkov   obce, keďže
už nebol časový priestor na
vyhlásenie novej súťaže. Ve-
ríme, že nové svetlá nám
budú slúžiť dlhú dobu a po-
môžu nám pri šetrení verej-
ných financií. Ďalej môžem
spomenúť, že obec sa zapo-
jila do výzvy Programu roz-
voja vidieka na

programovacie obdobie
2014-2020. Projekty sa po-
dajú na výstavbu, resp. re-
konštrukciu chodníkov
v  obciach, na rozšírenie
šatní na futbalovom ihrisku
a na rekonštrukciu kultúr-
neho domu.

nie je tajomstvom, že ne-
malá časť občanov paky sú
potomkovia takzvaných
presídlencov slovenského

pôvodu z Maďarska. exi-
stujú ešte nejaké kontakty
na miesta, odkiaľ prišli? 
– Máme veľmi dobré
vzťahy s  obcami Péteri
a Vaskút v Maďarsku, radi
by sme nadviazali partner-
stvo s Novou Pakou v Če-
chách. Oslovili sme ich,
čakáme na odpoveď. Zapo-
jili sme sa do projektu me-
dzinárodnej spolupráce
s partnerskými obcami, ak
to vyjde, tak v Pake v roku
2016 usporiadame viac-
dňový program aj s  part-
nerskými obcami. 

Starosta je síce významná
funkcia, ale nemenej dôle-
žitá je spolupráca s posla-
neckým zborom. ako
funguje? 
– Naša spolupráca je veľmi
úzka, musím povedať, že
úplne super. Sú to ľudia,
ktorí sa v problematike vy-
znajú, koniec koncov, medzi
poslancami sú aj moji pred-

chodcovia, bývalí starosto-
via Milan Žilinský a Ale-
xander Hunka. Starosta
môže niečo navrhnúť, ale
hlasovaním rozhodujú v ko-
nečnom dôsledku poslanci.
Nie vždy je to vďačná práca,
ale bojovať treba. 

pozrime sa tak trochu
osobne aj na vás. čo máte
nového v živote? 
– V auguste som sa oženil,
s manželkou Erikou máme
ročného synčeka. Voľného
času je pomenej, ako som
bol zvyknutý, ale keď to
slúži pre dobrú vec, nemám
s tým problém. 

a čo tak záujmy a koníčky? 
– V prvom rade rodina, za-
mestnanie, ale celkove šport
ako taký. Nepopieram, že
motorky. Navyše vlastníme
10-árovú záhradu, takže
kosenie a „grilovačky“
v kruhu priateľov. 

Pripravil: ľb

Časť obecenstva na programoch Dňa obce                                                                                                    Snímky: Z archívu obce

Nové svietidlá pomôžu pri šetrení verejných financií
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onedlho, 21. decembra dovŕší svo-
jich 90 rokov architekt jozef Marti-
nec. narodil sa v bratislave, detstvo
prežil v jej časti trnávka. obyvate-
ľom veľ kej paky sa stal pred šiestimi
rokmi, je jedným z najstarších obča-
nov našej obce. vitálny jubilant nám
ochotne porozprával o svojom živote.

pán architekt, čo môžeme vedieť o
vašej užšej-širšej rodine?
– Pochádzam z chudobnej rodiny,
otec – Moravák – bol vyučený tesár,
mamka – Slovenka – pracovala pri
murároch. Boli sme dvaja súrodenci.
Bývali sme tam, kde bolo lacnejšie. V
roku 1939, keď sa ozývalo „Češi peši
do Prahy!”, sme sa presťahovali na
Moravu, do Sokolníc u Brna. Mal
som vtedy 14 rokov. Na Slovensko
sme sa vrátili v roku 1945, nasťahovali
sme sa do záhradného domčeka,
ktorý nám ako prisťahovalcom pride-
lil Národný výbor mesta Bratislavy v
lokalite na Kramároch.

aké bolo vaše detstvo?
– Krásne. Jazierko Kuchajda, kde sme
vylievali syslov. Kaštanová oáza. Reš-
taurácia u Raka. Ľudová škola a meš-
tianka. Dom Saleziánov s rôznymi
herňami, kde sme spolu s farármi hrá-
vali stolný tenis, šachy, futbal a rôzne
detské hry. A tak ďalej, a tak ďalej...

To sú nezabudnutelné zážitky, ktoré
sa nedajú vymazať z mojej duše.

ako ste sa pripravovali na život s veľ-
kým Ž?
– Mal som talent na kreslenie, maľo-
vanie. Otec však bol racionálny, trval
na tom, aby som získal nejakú profe-
siu. Vyučil som sa za tesára. Neskôr
som absolvoval strednú vyššiu prie-
myslovku. Chcel som pokračovať v
štúdiu na vysokej škole, ale pod-
mienkou na prijatie bol vstup do
radov polovojenskej mládežníckej
organizácie  Hitlerjugend. To som
však odmietol.

vašim obľúbeným štátnikom sa však
stal Milan rastislav štefánik...
– Áno, on je mojim idolom. Sloven-
ský astronóm, fotograf, vojenský letec,
generál, diplomat, politik. Dnešná
mládež o ňom vie už málo, pritom
spolu s Tomášom Garriguom Masa-
rykom a Edvardom Benešom bol kľú-
čovou osobou pri založení Česko-
slovenska. Ako je známe, za dodnes
nevyjasnených okolností, stal sa obe-
ťou leteckého nešťastia pri Ivanke pri
Bratislave v roku 1919. Dodnes sa mu
venujem ako filatelista, zberateľ po-
hľadníc a publikácií o ňom. My sme
ako školáci chodili do Ivanky pri Bra-
tislave každý rok 4. mája na deň pádu
jeho lietadla, a boli sme viackrát na vý-
lete u jeho mohyle na vrchu Bradlo v
Myjavskej pahorkatine. Tam nám
sprievodcovia rozprávali o jeho živote,
a ja som sa snažil čo najviac zapamätať
z ich slov. Škoda, že bol za čias socia-
lizmu zatracovaný. Poznamenávam, že
ja som aj ako dospelý človek pravidelne
chodieval k miestu nešťastia. Auto som
odložil v Ivanke, aby som nikoho ne-
dráždil mojou prítomnosťou.  

a ako sa vyvinul váš život po základ-
nej vojenskej službe?
– Začal som pracovať ako tesár v Tur-
bocentrále. Odtiaľ ma poslali na jed-
noročné štúdium stavbyvedúcich.
Potom ma zlanárili do Stavoprojektu,
kde som začal pracovať ako pomocný
projektant, a prihlásil som sa aj na
štúdium na päťročnej strednej staveb-
nej škole. Neskôr som vykonal štátne
staviteľské skúšky a zakotvil som v
Hutnom projekte Bratislava. A na-
priek tomu, že som odmietol vstúpiť
do Komunistickej strany Českoslo-
venska, ako architekta ma v rokoch
1974–1975 vyslali na Kubu, kde som
pracoval na rekonštrukcii stavebných
častí cukrovarov. Môj pobyt predĺžili
o ďalšie dva roky. Z Karibských ostro-
vov som sa vrátil na moje bývalé pra-
covisko, Hutný projekt Bratislava, kde
som zotrval až do mojej šesťdesiatky.

„MojiM idoloM je M. r. štefánik”

Pokračovanie na 5. strane

Jozef Martinec                                                                                              
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čomu ste sa venovali vo svojom voľ-
nom čase?
– V roku 1952 som bol „spoluzakla-
dateľom” slovenského jachtingu v
Senci. Poznamenávam, že pri Slneč-
ných jazerách som toho času ako
druhý záujemca mal postavenú re-
kreačnú chatu, ktorú sme vlastnili
spolu s manželkou Evou. Od vstupu
do dôchodku až do roku 1989 som
pracoval na TJ Slovan Bratislava, bol
som pri výmene lavíc štadióna na
plastové, a ako stavebný dozor inves-
tora som pôsobil pri budovaní teniso-
vej haly pri Ústrednom tenisovom
dvorci. Sedemdesiat rokov nepretržite
sa venujem filatelistike, dodnes každú
nedeľu chodím do hlavného mesta na

burzy. Istý čas som sa venoval aj fila-
telistickej mládeži. No a ešte stále jaz-
dím na aute, neprežieram sa, ostré
nepijem, nefajčím...

a čo veľ ká paka?
– Zrekonštruovali sme tu dom, a zalo-
žili okrasnú záhradu, o ktorú sa starám.
Chcem zdôrazniť, že tu bývame už šesť
rokov, ale sme ešte so žiadnym obča-
nom nemali žiadne problémy. Medzi-
ľudské vzťahy so susedmi máme veľmi
dobré, na to veru tiež musí mať človek
šťastie. Priznám sa, že maďarskú reč
neovládam, až na pár slov. Zatiaľ som
to ale ani nepotreboval, lebo skoro
každý tunajší ovláda slovenský jazyk,
čo som skonštatoval v rôznom styku

s nimi. Som rád, že v tomto mojom
veku mám možnosť sa dožiť v mieste,
kde je kľud a pohoda – a Veľká Paka je
taká. Ďakujem všetkým, ktorí sa dote-
raz podieľali na akciách z titulu mojich
90 narodenín. Zvlášť ďakujem staros-
tovi obce a jeho kolektívu za starostli-
vosť o  starých občanov svojho
„miniregiónu“. Želám všetkým obča-
nom Veľkej, Malej a Čukárskej Paky
veľa zdravia a pohody do ďalších rokov.
A keďže prichádzajú Vianoce, prajem
ich príjemné prežitie týchto krásnych
sviatkov v pohode, v rodinnom kruhu,
a do Nového roku 2016 veľa zdravia,
šťastia a osobných úspechov.

Pripravil: (VL)
Snímka: autor

az október 24-i ünnepélyes összejöve-
telen ivan Seňan polgármester üdvö-
zölte a község hatvan évnél idősebb
nyugdíjasait. a település legidősebb la-
kosa, a 93 éves zuzana Seňanová nem
tudott részt venni a találkozón, ott volt
viszont a 90 esztendős jozef Martinec.

A kultúrműsorban felléptek a helyi
óvoda és kisiskola diákjai, továbbá Ke-
viczky Tünde énekművész, aki világslá-
gerekből, ismert musical-dallamokból
adott elő egy csokorra valót. A talpaláva-
lóról Bodó Károly zenész gondoskodott.
   A rendezvény társszervezői a helyi
nyugdíjasklub tagsága, illetve a Csema-
dok alapszervezete volt.                      (lel)

a nyugdíjaSokat köSzöntötte az önkorMányzat

                                                                                           A szerző felvételei
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a sorrendben tizenegyedik falunap augusztus 15-i
eseménysorozata a helyi Szent lászló római katoli-
kus templomban ökumenikus szertartással vette
kezdetét, ahol a ii. világégés után pakáról kitelepí-
tett, illetve pakára betelepített szlovákiai és magyar-
országi lakosságról is megemlékeztek.

Az istentisztelet után a résztvevők megkoszorúzták
a faluközpontban álló háborús emlékművet, to-
vábbá a Barátság Fáinál elhelyezett emléktáblát. 
A barátság fáit a magyarországi testvértelepülések,
Péteri és Vaskút, valamint Nagypaka elöljárói ültet-
ték közösen 2013-ban, egyrészt a kitelepítések em-
lékére, másrészt a községek közti hármasegységet

szimbolizálandó. A kegyelet koszorúit Ivan Seňan
(Nagypaka), Alszegi Zoltán (Vaskút) és Molnár
Zsolt (Péteri) polgármesterek helyezték el az em-
lékműveknél. 
  A kultúrműsorban felléptek Péteri község hagyo-
mányőrző csoportja, az Arizona együttes, Ricco és
Claudia, az X-Factor döntősei és mások. A gyerme-
keknek szórakoztató foglalkozásokat tartottak a szer-
vezők, bemutatkoztak járműveikkel a  veterán
motorosok.
  Az ételről és italról a helyi sportklub és a Csemadok-
alapszervezet tagjai gondoskodtak.

(-es)
A szerző felvételei

a ki- éS betelepítettekről iS MegeMlékeztek
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eredMények
výSledky
férfiak/Muži
1. kolo, Sládkovičovo, 6. júna
2015.
1. Voderady (čas) 14,30 –
(počet bodov) 15; 2. Slád-
kovičovo B 14,37 – 13; 
3. Sládkovičovo A 14,73 –
12; 4. Dolné Janíky 15,39 –
11; 5. Orechová Potôň/
Vieska 15,50 – 10; 
7. Kyselica 15,95 – 8; 
12. veĽká paka 30,43 – 3.

2. kolo, Dolné Janíky, 20.
júna 2015.
1. Sládkovičovo A 14,56 –
15; 2. veĽká paka
14,66 – 13; 3. Šenkvice
14,79 – 12; 5. Orechová
Potôň/Vieska 15,83 – 10;
13. Kyselica 28,76 – 0; 
17. Dolné Janíky – 0.

3. kolo, VEĽKÁ PAKA, 27.
júna 2015.
1. veĽká paka 14,62 –
15; 2. Dolné Janíky 15,02 –
13; 3. Bošáca 15,21 – 12;

16. Orechová Potôň/Vieska
– 0; 16. Kyselica – 0.

4. kolo, Šenkvice, 4. júla
2015.
1. Sládkovičovo A 14,29 –
15; 2. Pavlice 14,84 – 13; 
3. Bošáca 15,24 – 12; 

6. Orechová Potôň/Vieska
15,88 – 9; 8. veĽká paka
17,05 – 7; 16. Dolné Janíky
20,78 – 0; 16. Kyselica – 0.

5. kolo, Zeleneč, 4. júla 2015.
1. Pavlice 15,35 – 15; 
2. Dolné Janíky 15,79 –
13; 3. Voderady 15,82 –
12; 10. veĽká paka
19,32 – 5; 12. Kyselica
21,80 – 3; 16. Orechová
Potôň/Vieska – –.

6. kolo, Pata, 10.  júla 2015.
1. Orechová Potôň/Vieska
14,63 – 15; 2. Pavlice 15,02
– 13; 3. Zeleneč 15,42 – 12;
4. Dolné Janíky 15,83 – 11;
7. Kyselica 16,80 – 8; 11.
veĽká paka 19,78 – 4.

7. kolo, Bošáca, 18. júla
2015.

1. Pavlice 14,93 – 15; 
2. Lúka nad Váhom 15,45
– 13; 3. Sládkovičovo B
15,65 – 12; 6. Kyselica
16,30 – 9; 14. Orechová
Potôň/Vieska 25,88 – 0; 
16. Dolné Janíky 35,42 – 0;
16. veĽká paka – 0.

8. kolo, Suchá nad Parnou,
25. júla 2015.
1. Šenkvice 14,91 – 15; 
2. Pavlice 14,93 – 13; 
3. Orechová Potôň/Vieska
15,49 – 12; 13. veĽká
paka 20,72 – 0; 14. Kyse-
lica 27,27 – 0; 15. Dolné
Janíky 28,15 – 0.

9. kolo, Kyselica, 1. augusta
2015.
1. Voderady 14,79 – 15; 
2. Šenkvice 14,84 – 13; 
3. Sládkovičovo A 15,23 –

ÚSpešný rok haSičov/ SikereS évet zártak a tűzoltók

A Nyugat-szlovákiai Tűzoltó Liga 2015. évi naptárában
összesen tizenhárom futam szerepelt. A nagypakai fiúk
és lányok minden kitűzött színhelyen csatasorba álltak,
s a végső sorrendben a 8. helyen (fiúk), illetve 6. helyen
(lányok) zárták a megmérettetést. Nyugat-szlovákia baj-
noka a pavlicei, illetve a zeleneči gárda lett.

Kalendár Západoslovenskej hasičskej ligy na rok 2015
obsahoval 13 kôl. Hasiči z Veľkej Paky boli prítomní na
všetkých dejiskách. Po konečnej sumarizácii výsledkov
muži získali celkové 8., ženy 6. miesto. Majstrom ZsHL
sa stali Pavlice, resp. Zeleneč.

a  2 0 1 5 .  é v  v é g e r e d M é n y e
k o n e č n é  v ý S l e d k y  z a  r o k  2 0 1 5

férfiak/Muži
1. Pavlice 137, 2. Orechová Potôň/Vieska 110, 3. Šenkvice
108, 4. Sládkovičovo B 105, 5. Voderady 104, 6. Bošáca 104,
7. Sládkovičovo A 98, 8. veĽká paka 76, 9. Kyselica 69,
10. Lúka 68, 11. Suchá nad Parnou 66, 12. Dolné Janíky 58,
13. Zeleneč 58, 14. Pata 57, 15. Piták Team Radošina 45,
16. Šoporňa 38, 17. Pezinok 22, 18. Báhoň 16 bodov/pont.

nők/Ženy
1. Zeleneč 80, 2. Šenkvice 77, 3. Suchá nad Parnou 76, 
4. Pata 72, 5. Šoporňa 60, 6. veĽká paka 54, 7. Bošáca
50 bodov/pont.

Horný rad (zľava): Ján Ballay, Nicolas Vígh, Tibor Edmár, Marian Tóth. Dolný rad (zľava):
Peter Andrássy, Attila Kláris, Szilárd Csóka



T ű z o l t ó k 92/2015

12; 8. Kyselica 16,59 – 7;
11. veĽká paka 17,15
– 4; 16. Orechová Potôň/
Vieska 27,83 – 0; 
17. Dolné Janíky 36,57 – 0.

10. kolo, Pavlice, 8. augusta
2015.
1. Pavlice 14,65 – 15; 2. Pata
14,95 – 13; 3. Orechová
Potôň/Vieska 15,23 – 12; 
8. Dolné Janíky 15,91 – 7; 
10. Kyselica 16,31 – 5; 
11. veĽká paka 17,11
– 4.

11. kolo, Lúka, 15. augusta
2015.
1. Orechová Potôň/Vieska
14,61 – 15; 2. Pavlice
15,15 – 13; 3. Kyselica
15,45 – 12; 13. veĽká
paka 22,45 – 0; 14. Dolné
Janíky 32,45 – 0.

12. kolo, Vieska, 22. augusta
2015.
1. Sládkovičovo A 14,04 –
15; 2. Sládkovičovo B
14,16 – 13; 3. Orechová
Potôň/ Vieska 14,49 – 12; 
6. veĽká paka 14,15 –
9; 9. Kyselica 15,86 – 6; 
11. Dolné Janíky 17,88 –
3.

13. kolo, Voderady, 5. sep-
tembra 2015
1. Orechová Potôň/Vieska
14,41 – 15; 2. Voderady
14,64 – 13; 3. veĽká
paka 15,06 – 12; 4. Ky-
selica 15,12 – 11; 
13. Dolné Janíky 19,19 – 0.

pozvánka na vianočný trh
Obecná samospráva na čele so starostom obce Ivanom Seňanom Vás v spolupráci 

s miestnymi civilnými organizáciami pozýva na 

1. vianočné trhy vo Veľkej Pake, 
ktoré sa uskutočnia dňa 19. decembra 2015 v čase od 16.00 hodine v parku pri kostole.

Zľava: Viktória Csuka, Katka Andrássy, Mirka Mezeiová, Monika Ballayová, Patrícia Taká-
csová, Gabriela Szűcsová, Annamária Bothová

nők/Ženy

1. kolo, Sládkovičovo, 6. júna
2015
1. Šenkvice (čas) 19,97 –
(počet bodov) 10; 
2. veĽká paka 20,97 –
8; 3. Zeleneč 22,43 – 6.

2. kolo, Dolné Janíky, 20.
júna 2015
1. Zeleneč 18,92 – 10; 
2. Pata 20,52 – 8; 3. Bošáca
20,98 – 6; 5. veĽká
paka 24,15 – 4.

3. kolo, VEĽKÁ PAKA, 27.
júna 2015
1. Šenkvice 17,29 – 10; 
2. veĽká paka 17,70 –
8; 3. Suchá nad Parnou
19,08 – 6.

4. kolo, Šenkvice, 4. júla 2015
1. Zeleneč 19,57 – 10; 
2. Šoporňa 19,65 – 8; 
3. Pata 19,89 – 6; 
6. veĽká paka 40,78 –
3.

5. kolo, Zeleneč, 4. júla 2015
1. Suchá nad Parnou 18,60
– 10; 2. Pata 19,74 – 8; 
3. Zeleneč 21,54 – 6; 
7. veĽká paka 42,00 – 0.

6. kolo, Pata, 10. júla 2015
1. veĽká paka 18,58 –
10; 2. Pata 19,88 – 8; 3. Suchá
nad Parnou 20,55 – 6.

7. kolo, Bošáca, 18. júla 2015
1. Pata 18,55 – 10; 2. Šenk-
vice 20,14 – 8; 3. Šoporňa
20,26 – 6; 7. veĽká
paka – – 0.

8. kolo, Suchá nad Parnou,
25. júla 2015
1. Šenkvice 18,39 – 10; 
2. Zeleneč 19,61 – 8; 
3. veĽká paka 20,63 – 6.

9. kolo, Kyselica, 1. augusta
2015
1. Zeleneč 20,42 – 10; 
2. Bošáca 20,55 – 8; 
3. veĽká paka 20,63 – 6.

10. kolo, Pavlice, 8. augusta
2015.
1. Šenkvice 18,62 – 10; 
2. veĽká paka 18,95 –
8; 3. Zeleneč 20,49 – 6; 
7. veĽká paka 51,51 – 0.

11. kolo, Lúka, 15. augusta
2015
1. Suchá nad Parnou 17,72
– 10; 2. Zeleneč 18,35 – 8;
3. Pata 18,45 – 6; 
7. veĽká paka – –.

12. kolo, Vieska, 22. augusta
2015
1. Suchá nad Parnou 18,13
– 10; 2. Šoporňa 19,01 – 8;
3. Bošáca 19,15 – 6; 
6. veĽká paka 20,15 – 3.

13. kolo, Voderady, 5. sep-
tembra 2015
1. Šenkvice 17,71 – 10; 
2. Suchá nad Parnou 17,90 – 8;
3. veĽká paka 27,11 – 6.

Összeállította/Zostavil: (lel)
Felvételek/Snímky:

www.zshl.sk
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narodenie
Veronika Grunzová (05. 01.), Noémi
Vargová (05. 01.), Liliána Nagy (23.
01.), Tobias Neilinger (27. 01.), Re-
beka Szalay (13. 03.), Emma Krúte-
lová (14. 08.), Noémi Bugárová (07.
09.), Noel Vician (12. 09.), Samuel
Vágo (22. 09.), Noel Nagy (03. 10.),
Robert Sarkozi (12. 11.), Maxim
Šperka (23. 11.)

SpoločenSká kronika obce veĽká paka v roku 2015
jubilanti

Ročník narodenia 1955
Eva Antalová (07. 02.), Vojtech Bors (18. 09.), Vladimír Gajdoš (16. 10.),
Darina Gerbelová (30. 10.), Alžbeta Luptáková (26. 05), Štefan Majer (20.
02.), Ladislav Menďan (23. 01.), Jozef Mikóczy (12. 11.), Mária Peterská
(23. 09.), Terézia Roninová (07. 03.), Dušan Sajan (13. 10.), Ivan Seňan
(30. 05.), Etela Seňanová (09. 08.), Katarína Szalayová (23. 09.), Jozef
Škrábik (06. 08.), Milan Žilinský (11. 10.).

Ročník narodenia 1950
Helena Brúderová (20. 09.), Alžbeta Hudeczová (13. 05.), František Juhász
(21. 03.), Mária Juhászová (03. 10.), Anton Lehota (02. 04.), Štefan Le-
hota (14. 08.), Alžbeta Mravíková (16. 11.), Imrich Németh (19. 11.),
Karol Szabó (25. 05.), Vojtech Valkó (25. 08.), Éva Varga (10. 03.).

Ročník narodenia 1945
Rozália Duchajová (26. 05.), Magdaléna Ferdicsová (27. 05.), Jolana Hor-
váthová (13. 10.), Alexander Kirchner (12. 01.), Karol Kovács (21. 05.),
Michal Lami (25. 02.), Mária Šišková (16. 03.).

Ročník narodenia 1940
Michal Boczek (16. 11.), Alexander Fejes (17. 03.), Alexander Kókay (16.
02.), Sidónia Seňanová (27. 01.), Mária Vargová (24. 05.).

Ročník narodenia 1935
Helena Feketeová (13. 03.), Júlia Kovácsová (05. 02.), Eva Oremusová (21.
12.), Helena Sárközyová (23. 09.).

Ročník narodenia 1930
Zuzana Fehérová (10. 03.), Helena Horváthová (06. 07.).

najStarší občania obce
Ľudmila Žilinská (11. 05. 1929)
Ľudovít Andrássy (24. 07. 1929)
Mária Juhászová (11. 09. 1929)
Vincent Monosi (27. 08. 1928)
Jolana Mikóczyová (07. 08. 1927)
Etela Feketeová (08. 12. 1927)
Baltazár Kovács (01. 01. 1926)
Jozef Martinec (21. 12. 1925)
Alžbeta Abrahámová (21. 09. 1924)
Zuzana Seňanová (16. 06. 1922)

ÚMrtie
Silvia Brúderová (08. 04.), Alojz Mi-
kóczy (04. 06.), Andrej Čanaky (15.
06.), Alexander Ferdics (19. 06.), Anton
Panák (24. 11.), Viliam Lelkes (15. 12.).

(Z údajov Obecného úradu Veľká Paka)

Kerekasztal-beszélgetést tartottak szeptember
18-án a GRACE, a nagypakai egészségkárosul-
tak egyesülete rendezésében.

A résztvevők az akadálymentesítés szlová-
kiai tapasztalatairól, a fogyatékkal élő személyek
foglalkoztatásáról, illetve képzéséről és a közös
pályázati lehetőségekről cseréltek véleményt.

A szervezők továbbá felmérték Nagypaka
község középületeinek, közútjainak és járdáinak
állapotát, és észrevételeiket segítő szándékkal
Ivan Seňan polgármesternek továbbították.

Sárközi Tibor, a GRACE elnöke pozitívan
értékelte a konferenciát, amelynek sikeres lebo-
nyolításához – mások mellett – a magyarországi
Mélykúti Mozgáskorlátozottak Egyesülete és a
tatai Áhi Jóga Egyesület tagjai is aktívan hozzá-
járultak.                                                           (levi)

MozgáSkorlátozottak az akadályMenteSítéSért

A konferencia munkaelnöksége                                     A szerző felvétele
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1. kolo, 8. augusta 2015.
veĽká paka–kÚtniky 3:1
(1:1), g.: Vanek 2 (jeden z pokuto-
vého kopu), Santai – Dórák.

2. kolo, 15. augusta 2015.
Michal na oStrove–
veĽká paka 3:2 (0:1), g.: Puha 2,
Döme – Sárosfai, Vanek (11 m).

3. kolo, 22. augusta 2015.
veĽká paka–horná potÔň
5:5 (4:3), g.: Hluško 2, Vanek, Sárosfai,
Santai – Török 2, Pudmerický 2, Sakal.

4. kolo, 29. augusta 2015.
potÔnSke lÚky–veĽká
paka 1:9 (1:4), g.: Danis – Santai 3,
Hluško 2, Vanek 2, Andrássy, Šavel.

5. kolo, 5. septembra 2015.
veĽká paka–trStená na
oStrove 7:1 (2:1), g.: Santai 4,
Vanek 2, Andrássy – Bagári.

6. kolo, 12. septembra 2015.
blahová/bellova veS–
veĽká paka 0:3 (0:1), g.: Vanek,
Santai, Hluško.

7. kolo, 19. septembra 2015.
veĽká paka–trnávka 2:2
(2:2), g.: Andrássy, Sárosfai – Tóth 2.

8. kolo, 26. septembra 2015.
veĽká paka–dolný štál
a  2:2 (0:1), g.: Andrássy, Vanek –
Mady, Balogh.

futbalová jeSeň/futballőSz 2015
Őszi szünidejéhez ért a Dunaszer-
dahelyi Területi Labdarúgó-baj-
nokság VII. ligája. Nagypaka
község csapata a 7. helyről várhatja
a tavaszi folytatást. A fiúk a 15 ta-
lálkozón összesen 23 pontot gyűj-
töttek be, gólarányuk 47:30.

Jesenné futbalové prázdiny sú tu.
Mužstvo dospelých obce Veľká
Paka, účinkujúce v VII. lige riadenej
Obvodným futbalovým zväzom
Dunajská Streda, skončilo v súťaži
na 7. mieste, s 23 bodmi a so skóre
47:30.

v ý S l e d k y / e r e d M é n y e k

Mladší žiaci TJ Družstevník Veľká Paka, účinkujúci v Majstrovstvách okresu Dunajská Streda./A nagypakai ifjabb serdülők, 
a dunaszerdahelyi területi bajnokság szereplői. Stoja zľava/Állnak balról: Dominik Ronin, Anetka Takácsová, Ladislav Hajzuk,
Alexander Bencsik, Tibor Hudecz, Štefan Veselý, Kristóf Szabó, Tibor Krocsány, Július Varga (tréner/edző). Dolný rad/Guggol-
nak: Michal Valo, Eamon Varga, Olivér Galgóczy, Filip Gyurcsi, Adrián Hudecz, Dominik Szalay, Pavol Kudry, Peter Šiška
                                                                                                                                                              Snímka/Felvétel: Lelkes Vince 

9. kolo, 3. októbra 2015.
vrakÚň–veĽká paka 2:2 (2:2),
g.: P. Méhes, D. Kósa – Hluško, San-
tai.

10. kolo, 10. októbra 2015.
veĽká paka–veĽké dvor-
níky 2:1 (1:1), g.: Sárosfai, Andrássy
– Szigeti.

11. kolo, 17. októbra 2015.
pataš–veĽká paka 1:5 (0:1), 
g.: Halasi – Santai 4, Vanek.

12. kolo, 24. októbra 2015.
veĽká paka–horný bar 3:3
(2:2), g.: Vanek, Santai, Hluško –
Bóna, Almási, Závodszky (11 m).

13. kolo, 1. novembra 2015.
šaMorín b–veĽká paka 3:2
(1:2), g.: Haluska 2, Rézverő – Santai,
Hluško.

14. kolo, 7. novembra 2015.
VEĽKÁ PAKA mala voľno.

15. kolo, 15. novembra 2015.
Sap–veĽká paka 5:0 (3:0),
g.: Csicsay 3, Écsy 2.

Pokračovanie na 12. strane



pozvánka na 2. pakanSký novoročný beh
Obecná samospráva pozýva záujemcov – od 0 do 100 rokov veku – 

na 2. pakanský novoročný beh, ktorý sa uskutoční dňa 1. januára 2016 
so začiatkom o 15.00 hodine v parku pri miestnom rímsko-katolíckom kostole. 

Dĺžka trate bude 4,8 kilometrov. Účastníci obdržia diplomy.

noviny veĽkej paky. Noviny obyvateľov Veľkej, Malej a Čukárskej Paky. Vychádzajú dvakrát ročne, I. ročník. Vydavateľ:
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1. Sap                                  14        12      2       0      48:10      38
2. Horný Bar                      14          9      4       1      38:11      31
3. Dolný Štál                      14          9      2       3      57:18      29
4. Veľké Dvorníky              14          8      3       3      35:15      27
5. Michal na Ostrove          14          8      3       3      33:24      27
6. Kútniky                           14          7      2       5      45:25      23
7. VEĽKÁ PAKA              14          6      5       3      47:30      23
8. Šamorín B                      14          6      2       6      28:34      20
9. Horná Potôň                   14          5      2       7      40:31      17

10. Trnávka                          14          5      2       7      20:27      17
11. Vrakúň                           14          5      1       8      30:45      16
12. Potônske Lúky               14          3      2       9      19:54      11
13. Pataš                              14          2      1     11      29:52        7
14. Blahová/Bellova Ves      14          2      1     11      14:55        7
15. Trstená na Ostrove         14          2      0     12      13:65        6

nový sponzor!

Koncom roka 2015 TJ Družstevník
Veľká Paka získal nového sponzora.
Ostatné jesenné kolá už futbalisti
odohrali v nových dresoch od Cli-
nica Orthopedica. Športovci ďakujú
a tešia sa na úspešnú spoluprácu s
novým sponzorom. Viac o Clinice
Orthopedica sa dozviete na adrese:
www.clinicaorthopedica.sk

jeSenná tabuĽka/őSzi végeredMény

Stoja (zľava): Michal Hluško, Pavol Lehota, Tomáš Masaryk, Balázs Andrássy, Péter Németh, Milan Santai, Ladislav Mikóczy,
Ivan Seňan (starosta obce). Dolný rad: Martin Šavel, Daniel Takács, Marián Masaryk, Imrich Bugár, Attila Konkoly, Dominik
Vanek, Zoltán Juhász, Csaba Sárosfai                                                                                                           Snímka: Szerda Mónika


